

我市将迎来新冠疫苗第二剂次接种高峰

同时全力满足第一剂次接种需要,首次接种可预约登记

近段时间,网络上出现了一批关于疫苗接种的热搜——“6月9日后暂停接种第一剂次新冠病毒疫苗”、“6月9日后新冠病毒疫苗不再免费”。日前,多地卫生健康委员会已声明此为不实消息。今天,记者从无锡市疾控中心获悉,我市会全力继续供应新冠病毒疫苗,在保障接种第二剂次的同时,也会尽力满足第一剂次人群的需要。广大市民可以有序预约,不必恐慌。

6月9日后 暂停新冠疫苗第一针接种? 真相来了!

5月27日,记者从市疾控中心了解到,由于我市即将迎来新冠疫苗第二剂次接种高峰,因此,5-6月将重点保障第二剂次疫苗接种,全力保障先接种人群的全程免疫,尽快建立起人群免疫屏障。未接种第一剂次的人员仍可至所在社区新冠疫苗接种门诊进行登记预约。我市也根据国家和省的统一部署,继续推进新冠疫苗第一剂次和第二剂次的接种工作,持续提高各类人群接种率。

6月9日后疫苗不再免费? 不实!

早在今年1月份,国家卫健委就决定实施新冠病毒疫苗全民免费接种。接种新冠病毒疫苗是疫情防控最有效的预防手段。接种疫苗既是保护自己,也是对家人和社会的负责。现阶段,政策没有改变,个人不需要承担疫苗成本和接种费用。

据了解,受疫苗供应链的影响,目前我市新冠疫苗的确较为紧缺,许多预约第一剂次的市民朋友坦言预约不上。事实上,目前的疫

苗将会优先保障第二剂次接种人群,为的是保证这部分人群可以完成全程免疫接种,以快速建立人群免疫屏障。无锡市疾病预防控制中心免疫规划科工作人员王玲玲接受采访时说:“未接种第一剂次的朋友,可以致电所属街道的社区卫生服务中心,进行电话预约。若暂时出现疫苗短缺的情况,请耐心等待。”她表示,在电话预约成功后,要按照准确的时间前往疫苗接

种点进行接种,首次接种的朋友,在现场还需要通过“育苗通”微信公众号进行健康申报和个人建档。

记者从无锡市疾控中心了解到,为全面保障新冠病毒疫苗的接种,我市已组织所有接种一线的医务人员参与线上培训,该培训由江苏省疾控中心统一组织。医务人员的技能提升也在很大程度上帮助推进了我市新冠疫苗接种工作。(朱迎儿)

无锡数字文化产业将冲刺千亿规模

创建国家电影产业创新实验区发展规划发布

本报讯 由江苏省委宣传部、江苏省电影局、江苏省广播电视局、江苏省文学艺术界联合会以及无锡市人民政府共同主办的第五届中国·江苏太湖影视文化产业投资峰会开幕式,昨天在无锡国家数字电影产业园举行。

现场,《创建国家电影产业创新实验区发展规划》正式发布。本规划是在无锡率先建成“江苏省电影产业创新实验区”的基础上,立足太湖湾科创引领区建设,以“十园”中的无锡国家数字电影产业园为核心,以5G、AI、大数据等数字技术创新应用为引擎,以电影制作流程化、标准化、协同化、衍生化为中心环节,以金融创新、制度创新、政策创新、服务创新为支撑,在周边89平方公里的范围内,按照“七区七中心”的主体格局,打造“一核、一带、一环、五园”功能区域,大力发展以数字影视为引领的数字文化产业。力争在5年内,集聚数字文化企业超2000



家、年产影视剧作品300余部,形成千亿级产业规模。

活动现场还进行了“无锡市影视拍摄管理服务中心”揭牌仪式。该服务中心的设立将充分发挥政府产业服务平台的优势作用,通过规范本地协拍

市场,完善协拍管控机制,创新工业化制片服务体系,进一步优化无锡影视资源结构,吸引更多重点、重大影视剧项目落地无锡,为无锡影视产业长期健康发展营造良好环境。

(璆珞/文、摄)

宛山湖科技新城赴沪推介

本报讯 为更好地激发企业的创新能力,推动大企业与创新企业共建生态,锡山区主动作为打造先进制造业高地的动作不断——5月27日,2021 DEMO WORLD 世界创新峰会无锡锡山区精密机械及成套装备产业园推介会暨高端制造产业创新论坛在上海正式拉开帷幕。

“锻造东部新引擎、再造一个新锡山”成为锡山区当下产业发展的时代使命,处于宛山湖科技新城开发建设核心区的羊尖面临着前所未有的全新机遇,“珠三角有松山湖,长三角有宛山湖”这个科创建设新标签催生一系列产业招引新动作。当下,锡山区精密制造向智能化、集成化的转型升级正在全速前行,围绕着为大企业、创业者、投资人搭建优质的对接和交流平台,更多创新落地正在加速推动。(陶洁)

有校外培训机构合同不规范

本报讯 近日,梁溪区市场监督管理局对辖区内的校外培训机构开展专项执法检查。截至27日,梁溪区市场监管局已检查校外培训机构100多家,检查中尚未发现违法行为,但合同不规范问题是部分被检查培训机构的“易错题”。

27日上午,梁溪区市场监管局价格与收费监管科与该局北大街分局的执法人员来到茂业亿百商场,先后对金色雨林、明日之星等培训机构开展检查。经检查,被检查培训机构一次性收费均未超过3个月,部分机构在合同、价格等方面也较为规范,但有机构存在合同不规范问题。

对此,该局价格与收费监管科负责人表示,建议校外培训机构使用示范合同文本,或自拟符合相关规范的合同,保障培训当事人的合法权益。(刘娟/文、摄)



无锡房地产业高质量发展论坛举行

本报讯 昨天,无锡房地产业协会主办的“2021无锡房地产业高质量发展论坛”成功举行。江苏省房地产业协会会长杜学伦应邀作《新格局下的房地产》主题演讲。苏南旭辉、无锡华发、碧桂园、优房、建行无锡分行建信公司、西牛皮等单位就新形势下的高质量发展,城市更新,新型城镇化,租赁房,精装修等作了交流发言。

近年来,无锡房地产市场一直保持平稳健康发展的态势,一

批知名地产企业不断入驻。深耕无锡,已经成为众多大型房企的共识。不久前,中央发布十四五规划,为房地产下一阶段指明了总体发展方向:高质量发展的重要路径是产业数字化,数字产业化。智能家居、线上交易、居所拓展和信用建设,成为房地产行业转型初期的重要落脚点,通过逐步数字化,从安全、功能到健康、舒适,最终达成消费者对美好居所的全方位期待。未来的房地产行业必将呈现出科

技力显著提升,才能满足人们对美好生活的渴求。

今年以来,我市调控工作有序开展,房地产市场保持了平稳健康的运行态势:1-4月,市区商品房新增供应225万平方米,同比增长89%。商品房成交238万平方米,同比增长45%,其中住宅203万平方米,同比增长46%。二手房成交176万平方米,同比增长23%,目前5月份市场继续保持较为活跃的态势,各项指标向好。(练维维)